
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 1 Sosa Timur 

Kelas / Semester  : VIII / Ganjil 

Tema    : Teks Cerita Moral   

Sub Tema   : Membedakan Teks Cerita Fabel dengan Cerita Lainnya  

Pembelajaran ke  : 1 dan 2 

Alokasi Waktu  : 2 x 40 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Mamahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedur) berdasarkan rasa ingin 

tahunya tentang ilmu  pengetahuan. 

2. Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkrit (menggunakan, mengurai, 

merangkai, memodifikasi, dan membuat) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah 

dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang teori.  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Pendahuluan  

Berdoa.  

Absensi kehadiran peserta didik.  

Mengikuti protokol kesehatan Covid-19.  

Mengecek kondisi kesehatan peserta didik.  

Menanyakan “ Apa saja kegiatan selama dirumah ? “ 

Kegiatan Inti 

1. Memotivasi peserta didik, dengan pertanyaan :  

“Pernahkah kamu mendengar kata  Fabel?  

Memberikan pengertian tentang : PengertianFabel,Ciri Fabel,Unsur intrinsik 

Fabel,Menemukan Isi Fabel,dan Contoh Fabel 

  

2. Peserta Didik diminta melakukan kegiatan kedua mencari contoh fabel serta Mencari Isi 

Fabel  

3. Penutup  

Guru melakukan review bersama Peserta Didik berkaitan dengan materi yang 

diajarkan. Pada kesempatan ini dapat dilakukan kegiatan tanya jawab tentang isi 

fabel 

Guru menugaskan Peserta Didik untuk melakukan kegiatan menulis fabel untuk 

ditanpilkan di mading sekolah. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Penilaian Proses dan Hasil Belajar 

Aspek : keterampilan  

Indikator : Melakukan percobaan menulis fabel 

Teknik : penilaian Kinerja 

Bentuk Instrumen : Menuliskan Fabel 

Waktu penilaian : selama kegiatan pembelajaran di rumah  

 



2. Rubrik Penilaian Kerja 

No Aspek Penilaian 
Skor 

Maximum Nilai yang diperoleh 

1 Produk berupa portopolio 2 ................. 

2 

Presentasi fabel atau 

menceritajkan kembali 

isi  fabel yang dibuat 

sendiri. 

2 ................ 

Jumlah Skor 
4 Skor / 100 X skor 

maximum 

 

No Indikator Kriteria 

1 

Produk berupa  cerita fabel 2= Menunjukan dua kriteria dengan tepat.  

1 = Menunjukan satu dua kriteria dengan 

tepat.  

0 = Tidak menunjukan laporan hasil 

proyek poster. 

2 

Presentasi/menceritkan kembali 

isi fabel yang dibuat dengan jelas 

dan bahasa yang baik. 

2= Melakukan dua kriteria dengan tepat.  

1 = Melakukan satu kriteria dengan tepat.  

0 = Tidak melakukan presentasi hasil.  

Kriteria mengomunikasi :  

1. Presentasi dilakukan dengan JELAS  

2. menggunakan bahasa yang baik dan 

benar 

 

Padang Lawas , 26  Juli 2021 

 

        Kepala SMPN 1 Sosa Timur                    Guru Mata Pelajaran  

 

 

 

TUKMAIDAH DALIMUNTHE, S.Pd             TUKMAIDAH DALIMUNTHE,S.Pd 

  

 

 

 

 

 


